

香港交易及結算所有限公司及香港聯會交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Space Group Holdings Limited
恆宇集團控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：2448)

自願公告
集團與安徽省政府商討推進金融投資的步伐

本公告乃由恆宇集團控股有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」自願作出。本公告旨在知會本公司股東(「股東」)及潛在投資者有關本集團之最新業務發展情況。

恆宇集團主席謝鎮宇先生日前與集團高層，包括中國區董事總經理陸惠德先生及恆宇金控董事兼山西公司董事總經理張潮杰先生，在國家科技部相關司領導陪同下，前往安徽省合肥市與當地政府領導會面，研商和推進在安徽省投資金融業的步伐。集團一行獲安徽省王清憲省長的熱情接見，在座的領導還包括省政府秘書長潘朝暉、省政府副秘書長兼政研室主任葉曉明、省地方金融監管局局長何毅、省外辦主任雍成瀚、省科技廳廳長羅平、省商務廳廳長張箭及省政府辦公廳副主任兼綜合秘書室主任金宗順等。

省長王清憲於會面中表示，「安徽擁有長三角一體化發展和促進國家中部崛起戰略疊力的獨特優勢，正在積極打造各類開放平台和要素匯聚平台，海內外投資者也越來越看好安徽的發展大勢、潛力和機遇，希望澳門商界提高對安徽的關注度，在金融資本、新興產業、市場貿易等方面拓展與安徽的合作。」

恆宇集團主席謝鎮宇先生表示，「十分榮幸獲安徽省政府高規格接見，並獲得當地政府大力支持，與當地探討金融創新業務合作發展的步驟，會面成果理想。由於當地的金融業正開始進入快車道，集團看好安徽的金融投資機遇，希望通過政府引薦和洽談，發現多一些具潛力的科創型企業，為集團開闢多元化投資渠道。」

謝先生認為，「集團擁有豐富的金融營運經驗，公司亦剛獲當局發出合格境外有限合夥人(QFLP)牌照，可在全國進行私募股權投資基金管理及創業投資基金管理服務，一旦落實落地投資計劃，能為當地的科創型企業帶來資金及金融投資技術，對當地高新企業的集群發展及勞動市場的升級換代起到促進作用，同時助力集團於金融投資板塊高速向前發展，在內地市場的發展份額中佔有更多的比例和機會。」

謝先生還專門與省地方金融監管局副局長戴利強等專業團隊進行了具體座談，就集團與安徽省政府所屬國元金控集團的資本合作等事項進行了溝通協商，有了初步推進的構想。恆宇集團還拜訪了當地市值過千億人民幣的上市科技和生物醫藥企業，包括主營新冠肺炎疫苗的生物高科技企業的「智飛生物製品股份有限公司」(300122.SZ)、發展人工智能的「科大訊飛股份有限公司」(002230.SZ)，以及專門研發抗癌新藥的「合肥中人科技有限公司」，商討未來的合作方案。

安徽省人口逾7,000萬，位處長江三角洲腹地，金融業、房地產及零售業是該省的第三產業，近年亦成為該省的最大產業，第三產業於2020年，佔地區生產總值產業構成51.3%。

安徽省屬中國中部六省之一，中部地區經濟年均增長百分之八點六，增速乃中國四大板塊之首。今年上半年，中部地區經濟同比增速超過全國平均增速兩個百分點，顯示中部地區在全國經濟發展中的樞紐地位越來越重要。

安徽省近年積極發展高科技、人工智能及生物醫學，三頭馬車並行，發揮科技創新優勢，帶動金融業起飛，擁有強勁的發展動力。該省今年上半年地區生產總值(GDP)達到20,576.5億元，名列中國31省的GDP第十位，GDP總量及增速均超越上海。

此外，據安徽省地方金融監管局最近起草了《發展多層次資本市場服務「三地一區」建設行動方案》，力爭到2025年，安徽省上市公司數量翻一倍，並力求金融創新和突破，構建全方位的金融體系，以資本市場為樞紐，加快培育銀行、證券、基金、保險、融資租賃及債券等金融市場產品，為投資者找回報，為企業搭平台，讓企業在安徽能建功立業。

承董事會命
恆宇集團控股有限公司
主席
謝鎮宇

香港，二零二一年九月十七日

於本公告日期，董事會成員包括執行董事謝鎮宇先生、李瑞娟女士及何光宇先生；以及獨立非執行董事范駿華先生、李秉鴻先生及梁逸鸞女士。